

循道衛理聯合教會安素堂

聖誕日聯合崇拜

二零二四年十二月二十五日（禮拜三）

早 上 十 時 正

聖誕日聯合崇拜禮序

主 席：杜頤宣教師

司 琴：和聲敬拜小組



點燃基督聖燭 主席

我們點燃基督聖燭，代表上帝應許賜給我們的救主，耶穌基督今天已誕生在我們中間，他也籍著聖靈永遠與我們同在。

祈 禱 主席

滿有榮耀的上帝，救恩之光，我們藉着你的聖子，我們的主耶穌基督，向你獻上讚美和感謝。你藉着永活的真道，創造萬有。你又按照自己的形象，創造我們，縱使我們拒絕了你的大愛，你卻沒有放棄我們，你拯救我們的計劃也未曾停止。我們讚美你，因為及至時候滿足，你便差遣你的獨生子耶穌基督降世。正如天使所宣佈，永恆的主道成肉身，由馬利亞所生，使救恩的應許得以應驗。因此，我們與天上人間，主的眾子民，與主所創造的萬有，一同獻上讚美，宣揚主榮耀的聖名。願榮耀歸與上主，從今時直到永遠。阿們。

和散那 Hosanna

凡有氣息，榮耀敬拜祢，
地上平安，歸與祂喜悅的人，
以馬內利，神與我們同在，
耶穌，以恩典代替咒詛。

和散那，和散那，
和平君王，與我們同住，
和散那，和散那，
哈利路亞，榮耀歸與至高真神。

天使天軍，齊聲讚美，哈利路亞。
天使天軍，齊聲讚美，哈利路亞。

愛永不止息

甘心降世，紆尊降卑，所有也捨棄，
深知道這恩典寶貴，犧牲不枉費。

罪已獲赦現已釋放，人世盼望重現曙光，
祢說這愛永不會變，今天我被挽回祢在前路引牽，
祢說這愛永不會變，此生不再隔絕若信靠我便看見。

即使我眼目晦暗祢照樣痛惜疼愛，
這份無盡救恩烙印深印心坎，
大愛不止息永不更改。

以賽亞書9章2-7節

葉惠麗姊妹

在黑暗中行走的百姓看見了大光；住在死蔭之地的人有光照耀他們。你使這國民眾多，使他們喜樂大增；他們在你面前歡喜，好像收割時的歡喜，又像人分戰利品那樣的快樂。因為他們所負的重軛和肩頭上的杖，並欺壓者的棍，你都已經折斷，如同在米甸的日子一般。戰士在戰亂中所穿的靴子，以及那滾在血中的衣服，都必當作柴火燃燒。因有一嬰孩為我們而生；有一子賜給我們。政權必擔在他的肩頭上；他名稱為奇妙策士、全能的上帝、永在的父、和平的君。他的政權與平安必加增無窮。他必在大衛的寶座上治理他的國，以公平公義使國堅定穩固，從今直到永遠。萬軍之耶和華的熱心必成就這事。

提多書2章11-14節

麥穎欣姊妹

因為，上帝救眾人的恩典已經顯明出來，訓練我們除去不敬虔的心和世俗的情慾，在今世過克己、正直、敬虔的生活，等候福樂的盼望，並等候至大的上帝和我們的救主耶穌基督的榮耀顯現。他為我們的緣故捨己，為了要贖我們脫離一切罪惡，又潔淨我們作他自己的子民，熱心為善。

在那些日子，凱撒奧古斯都降旨，叫全國人民都登記戶籍。這第一次登記戶籍是在居里扭作敘利亞總督的時候行的。眾人各歸各城，辦理登記。約瑟也從加利利的拿撒勒城上猶太去，到了大衛的城名叫伯利恆，因為他是大衛家族的人，要和他所聘之妻馬利亞一同登記戶籍。那時馬利亞已經懷孕。他們在那裏的時候，馬利亞的產期到了，就生了頭胎的兒子，用布包起來，放在馬槽裏，因為客店裏沒有地方。在伯利恆的野外有牧羊人，夜間值班看守羊群。有主的一個使者站在他們旁邊，主的榮光四面照著他們，牧羊人就很懼怕。那天使對他們說：「不要懼怕！看哪！因為我報給你們大喜的信息，是關乎萬民的：因今天在大衛的城裏，為你們生了救主，就是主基督。你們要看見一個嬰孩，包著布，臥在馬槽裏，那就是給你們的記號。」忽然，有一大隊天兵同那天使讚美上帝說：「在至高之處榮耀歸與上帝！在地上平安歸與他所喜悅的人！」

講 道 · · · · · 我們生命的記號 · · · · · 杜敏玲牧師

求主給這世代看見異象

光除掉黑暗，但亂世裡充斥了頹垣敗瓦，
祢可否聽到我呼喊，祢榮耀降臨，
號召祢的子女同負十架，角聲在全地奏響。

萬世君王，從黑暗世代裡，
綻放出光芒，覆蓋這地方，
被擄得釋放，瞎眼今得看見，
願我心更新意念，聽見祢差遣。

求主給這世代看見異象，從末世仰望祢，必有迴響，
請讓我看見，心力全然奉獻，
能在這荒土忠心作戰，全是祢恩典。

求主給這世代看見異象，
從末世仰望祢，求被祢差遣，
願我們興起，國度榮耀屬祢，
主光芒今統領這地，合一歸祢。
萬世君王，從黑暗世代裡，
綻放出光芒，照亮著前路，
被擄得釋放，瞎眼全然看見，
願我心抓緊信念，見證祢恩典。

轉會禮 週刊第九頁 杜敏玲牧師

獻唱 安素堂兒童主日學學生

「是祢 是祢」

是祢是祢，基督生於伯利恆，
是祢是祢，甘心降世為萬民，
是祢是祢，分分秒秒為罪人，顯深恩。

在這夜裡，歡欣歌聲輕飄送，
在這夜裡，關心暖意在放送，
來頌唱基督深恩厚愛。

是祢愛我天天都親我，處處也幫助，
賜我安慰指引前方，祢是我主天天擁抱，
伴我身旁，讓我高聲歌唱，祢賜下平安。

祢是我主天天擁抱，伴我身旁，
讓我高聲歌唱，哈利路亞，
高聲歌唱，祢賜下平安。

來頌唱，基督恩典滿載，
來頌唱，祢賜下平安。



報 告 杜敏玲牧師

唱 詩 普世歡騰歌(普頌 111 首) 眾立

1. 普世歡騰！救主下降，
大地接她君王；惟願眾心預備地方，
諸天萬物歌唱，諸天萬物歌唱，
諸天，諸天萬物歌唱。
2. 普世歡騰！主治萬方，
民眾首當歌唱；沃野洪濤，
山石平原，響應歌聲嘹亮，
響應歌聲嘹亮，響應，響應歌聲嘹亮。
3. 罪惡憂愁不容再長，
世途荊棘消亡；化詛為恩，無遠弗屆，
到處主澤流長，到處主澤流長，
到處，到處主澤流長。
4. 主藉真理恩治萬方，要使萬邦證明，
上主公義，無限榮光，
主愛奇妙莫名，主愛奇妙莫名，
主愛，主愛奇妙莫名。啊們！



祝福差遣 同唱「阿們頌」 杜敏玲牧師

(主禮人退席時眾立，待主禮人離席後就坐・默禱片刻散會)

(請會眾於禮堂外領取聖誕禮物)

《會務報告》

1. 本堂將於十二月三十一日（星期二），晚上十時正舉行除夕感恩見證晚會，數算主在這一年中所賜給我們的浩大恩典，有意在當晚分享見證的弟兄姊妹，請與黃潔如宣教師聯絡。
2. 本堂將於明年一月五日（主日）上午十時，隆重舉行立約主日聯合聖餐崇拜暨堂區領袖就職禮，並安排全堂信徒前往聖壇與上主立約。立約表格及十一奉獻表格將於十二月廿八及廿九日（今週六及主日）派發，請弟兄姊妹禱告後填妥，並務必於當天帶回。
3. 崇拜後本堂備有聖誕禮物送贈參與崇拜之弟兄姊妹表達心意。請弟兄姊妹留步領取。
4. 崇拜後請領受成人洗禮、堅信禮及轉會禮的弟兄姊妹留步，拍照留念。

聖誕日接受兒童洗禮者芳名

蔡寶好小朋友 父母：蔡海傑、陳穎希伉儷

聖誕日接受堅信禮者芳名

林因信弟兄 兒童洗禮時主禮者黃惠嫦牧師

聖誕日接受轉會禮者芳名

蔡德明弟兄 原為教會聚會所(基督徒管家)會友
譚詠儀姊妹 原為中華傳道會紅磡基督教會會友



安素堂聖誕除夕新年活動一覽

(一) 除夕感恩見證晚會

十二月三十一日（二）晚上十時 一樓聖堂

年晚感恩，數算主恩，是基督徒一個良好的傳統，是晚聚會邀請眾弟兄姊妹分享過往一年從主領受的恩典。生命的見證能互相勉勵，激發愛上帝愛人之心志，裝備新一年，活出真實信仰新生活。

(二) 立約聖餐聯合崇拜暨堂區領袖就職禮

二零二五年一月五日（日）早上十時 一樓聖堂

在新的一年開始，與上帝立約，重新肯定上主與我們的關係——「祂是我們的上帝，我們是祂的子民」，並再次立志奉獻自己，活出守約委身的信仰生活，是循道衛理宗教會的特別傳統。藉此新年伊始，信徒濟濟一堂向主獻呈，在靈修、團契、崇拜、佈道、事奉和奉獻各方面的約章，別具意義，請弟兄姊妹預留時間參加。

歡迎弟兄姊妹邀請親友參加！



如雲彩的洗禮見證

譚詠儀姊妹

各位安素堂的弟兄姊妹，平安！

我恆常地參與安素堂的崇拜，差不多已有十五年之久了。事實上，早於 2010 年的平安夜我和安素堂早已結緣。那天我應向展鴻弟兄的邀請，參加了教會的報佳音活動。意料不到的是，在 10 年後我竟『嫁入』安素堂。

過去十多年，我得到眾弟兄姊妹對這個外來媳婦的接納、照顧和關懷，讓我感到安素是一個溫暖的家，為此我很感恩。與此同時，我也感謝各長牧和宣教同工對我的信任和支持，讓我可以繼續在兒童主日學及崇拜傳譯的崗位事奉。

曾經多次被問到，何時正式加入安素大家庭，可是因着心中仍然牽掛著培育我在靈命成長的母會，而遲遲不做決定。及至後來，我看到聖堂經歷火劫，需要維修，我再度思考轉會這個問題。我此時也應該是我展開信仰中的新一頁的時候了，因此決定轉會。

對我而言，不是因為我選擇安素堂，而是天父給我美好的預備！



蔡德明弟兄

由 2016 年起，我跟隨太太參加安素堂的崇拜及查理士團契，在其中感覺安素堂的弟兄姊妹都是滿有愛心的，他們樂意照顧新人。教會的包容性很強，也不會給教友太大的壓力，故我願意繼續參加聚會和團契，讓我的靈命得到餵養，並日漸成長。

為了回應主耶穌對我的深恩厚愛，我願意成為團契職員會的一員，也參與晚堂崇拜的事奉崗位，服侍主和教會。



以前，我認為沒有必要轉會的，因為信主受洗之後，信徒不分宗派，在主內彼此互為肢體，而每個信徒已自動成為普世教會的一員。不過後來明白到，轉會的意義在於向教會表明我願意投入及委身於循道衛理聯合教會安素堂的事奉，並盡會友的責任和義務。因此，最後我向安素堂申請轉會，願意正式成為安素堂的會友。願主繼續引導我，讓我走在合祂心意的道路上。

林因信弟兄

今年 18 歲的我雖然是個信二代，但一直以來我的心仍未歸向主耶穌，還被性慾纏擾。直至去年 10 月下旬，當我和朋友在談論不合宜的話題時，突然有一陣強烈的愧疚感，後來我才知道這是聖靈給我的責備。自那天起，我決定一步一步地認識主和跟隨祂。其後，我的內心持續地與性慾爭鬥。直到某一天，我立志要靠主的大能驅走這惡魔。那時是我十年以來，第一次經歷靈命復興，並且心靈得享自由。我很感恩，因為上帝把我從黑暗的深淵拉出來，讓我回到祂的光明中。

我決定行堅信禮是源於上帝的指示，事因有一次，大學團契聚會以洗禮為主題，我從中認識到洗禮的意義。當我聽到「基督徒應嚮往洗禮」這句話時，我的心燃起一團火，令我很想洗禮。事有湊巧，那段期間我正閱讀羅馬書，書中部份內容講及洗禮，由此我知道，上帝在召喚我藉洗禮跟祂拉近關係。那天晚上，我的思想停頓下來，整晚默然不語。事後我要向世界宣告：我願意歸向主耶穌，因此我報名行堅信禮。



蔡海傑女兒的兒童洗禮

我跟穎希於 2022 年結婚，不久便移居英國，不經不覺已兩年多。由初到英國至今，每個關口都能順利過渡，實在感恩，也感謝很多人給我們的幫助。我倆本打算當各樣生活及工作穩定下來之後，便準備迎接愛情結晶到來。感謝天父在這個時候，將寶好這份禮物送給我們。女兒寶好這個名字中的「寶」意含着她是上帝和我倆的寶貝；而「好」是帶着智慧去面對人生的意思。安素堂對於我倆是一個有意義的地方，因為安素堂是我的信仰及成長的育床，也是我倆締結婚盟的地方，所以今年我倆將寶好帶回港，並替寶好申請行兒童洗禮。我希望她長大後，有機會認識爸爸媽媽在安素堂的信仰里程，並一同見證主的恩典，努力地建立基督化家庭。



二〇二五年一月五日

上午十時正



隆重舉行立約主日聯合聖餐崇拜
暨堂區領袖就職禮

《請預先填妥立約表及十一奉獻回條》

每年與上帝重新立約，是本會信徒與上帝建立關係一個重要傳統和特色。我們相信上帝是一位樂意與人建立相愛關係，厚賜恩典和祝福的主，信徒每年年初藉著與上帝重立恩典之約，再次宣告和表明「他是我們的上帝，我們是他的子民。」這個獨特信仰身份，領受從聖靈而來，在世上為上帝工作和作見證的恩典和力量，向主表達忠誠委身。

本堂將於明年一月五日隆重舉行立約聖餐禮暨堂區領袖就職禮，我們會按二百多年前會祖衛斯理約翰所編訂之禮儀進行崇拜，並安排眾弟兄姊妹將已填妥之新一年度立約表及十一奉獻回條，親自獻呈壇前，請各弟兄姊妹於今週六或主日領取二〇二五年立約表及十一奉獻表，禱告後填寫，並務必於一月五日（主日）攜回參加立約聖餐禮聯合崇拜，請主內同道務必出席。



恭 祝

聖誕快樂

新年蒙福

佳節感恩

安素堂敬賀



崇 拜 守 則：

- 一、 請準時出席崇拜，並於整個崇拜程序結束後始行離去。
- 二、 崇拜進行中，請關掉手提電話、傳呼機等物品，保持安靜。
- 三、 崇拜進行時，如非必要請勿離座。

12月25日	聖誕日崇拜暨聖洗禮/轉會禮司事兄姊（上午十時正）
主席：	杜頤宣教師
崇拜前祈禱：	杜敏玲牧師
講員：	杜敏玲牧師
司琴：	和聲敬拜小組
讀經：	葉惠麗姊妹 麥穎欣姊妹 林振鵬弟兄
招待：	張靜儀姊妹 伍達章弟兄
收獻：	區婉芬姊妹 曾有萬弟兄 王靜儀姊妹 鄧玉添弟兄 張靜儀姊妹 伍達章弟兄（左）區連鳳姊妹 蘇詠茵姊妹（右） 3樓 姚式琳姊妹 梁錦明弟兄
組長：	區婉芬姊妹
鳴鐘：	連國英弟兄
司數：	區婉芬姊妹 連國英弟兄 曾有萬弟兄
插花：	朱台蘋姊妹
攝影：	梁錦明弟兄 許厚生弟兄



**Merry
Christmas**

